JAUATHOCTHUYECKASA PABOTA 11O AJITEBPE
«YPABHEHMUSA C OAHOU HEPEMEHHOMN»

damunusa, uMs , KJ1acce

Bapuanr 1
NHCTPYKIMA 1O BBIITOJIHEHNIO PABOTBI

Pabota cocrout u3 20 3ananuii. Ha BeimosiHeHue Beeil padoThl oTBoaUTCA 90 MUHYT.

IIpu Bemonnenun 1 — 11 3amaHuil HY’)XKHO yKa3bIBaTh TOJNBKO OTBETHI. llpu 3Tom
OTBET HAJI0 BIIMCATh B OTBEJCHHOM JUJIsl 3TOrO MecTe. B ciydae 3amucu HEBEpHOro OTBETa
3aUEPKHUTE €T0 U 3allUIINTE HOBBIM:

OrBer: x =57 x=0,5

[Ipn BemonHenmn 3amanuii 12 — 20 wucnonb3yiTe oTHENbHBIA nucT. CHauama
YKQXUTE HOMEp 3aJjaHMsl, a 3aTeM 3alHIIUTE €ro MOJTHBIN X0/ pemeHus u oTeeT. [Tummre
YeTKO U pa3dopurBo. TeKcT 3a1aHusi MOKHO HE MEPETHCHIBATS.

Kenaem ycnexa!

1. Pemute ypaBuenue 3x + 10 = 8x.
Ortser:

2. Pemute ypaBHenue —x —2 + 3(x —3) =2(4—x) — 3.
Ortser: .

3. Pemnre ypaBHEHue Ox +

OTBeT:

4. Pemnte ypaBHenue x> — 5x — 14 = 0.
Ortser:

5. Peture ypasuenue 3x% — 11x — 35 = — 7x
Ortser:

6. Peute ypasaenue Sx% + 20x = 0.
Ortser:

7. Pemnte ypaBHEHUE —%xz +20=0.

OTBeT:

8. Pemmre ypasuenue (x + 10)? = (5 - x).
Ortser:

9. Peute ypaBHenue (x —4)? + (x + 9)? = 2x2,
Ortger:




10. Pemute ypaBHeHHe 18 _5

x-5 x-13
Otger:
11. Pemure ypaBHEHHE x — S_..

X

Otger:
12. Pemute ypaBHeHHE LIPS

x-9 x-4
13. Pemmate ypasuenue (x + 1)* + (x + 1)2— 6 =0.
14. Pemmute ypaBHenue (x — 2)%(x — 4) = 3(x — 2).
15. Pemmre ypaBHenue x° + 7x% = 4x + 28.
16. Pemte ypaBHEeHUE 1 1 60

* yp (x _ 2)2 x— 2 .

17. Pemute ypaBHenue (x — 3)(x —4)(x — 5) = (x — 2)(x — 4)(x - 5).

18.

19.

20.

Pemmte ypaBHeHHE x° —2x++4—x =4—x +15.
Pemmre ypasaenue (x° — 25)? + (x* + 3x — 10)2 = 0.

2x° +7x+3
Pemnre ypaBHenne —————— =1.

x2-9
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JAUATHOCTHUYECKASA PABOTA 11O AJITEBPE
«YPABHEHMUS C OAHOU HEPEMEHHOMW»

damunusa, uMs , KJ1ace

Bapuanr 2

MHCTPYKLMA 110 BBIITOJIHEHNIO PABOTBI

Pa6ora cocrout u3 20 3amanuii. Ha BeimosHeHue Beeit paboThl 0TBOAUTCS 90 MUHYT.

[Ipu BemosHenun 1 — 11 3amaHuii HYy’)XKHO yKa3bIBaTh TOJIbKO OTBETHI. Ilpu 3TOM
OTBET HAJ0 BIHCATh B OTBEJICHHOM JJIsl ’TOTO MecTe. B cllydyae 3amucu HEBEpHOTO OTBETA
3QUEPKHUTE €ro U 3aMUIINUTE HOBBINU:

OtBet: x =57 x=0,5

[Ipu BemonHeHun 3amanuii 12 — 20 wucnonb3yiiTe OTAEAbHBIM JUCT. CHadaia
YKOKUTE HOMEp 3aJIaHus, a 3aT€M 3alMIINUTE €T0 MOJHBIM X0/ penieHus U oTBeT. [lummre
4eTKO 1 pa30opunBo. TeKCT 3a7aHus MOYKHO HE TIepPEIrChIBaTh.

Kenaem ycnexa!

1. Pemute ypaBuenue [0x + 9 = 7x.
Ortser:

2. Pemure ypaBHeHue x + 2 —4(x —2) =5(3 —x) + 3.
OtBerT: .

x+4
2

3. Pemnre ypaBHeHue -4 +% =

OrtBerT:

4. Pemnte ypaBHenue x> + 2x — 15 =0,
Ortger:

5. Pemnte ypasaenue 6x% + 12x — 5 = 10x2.
Otser:

6. Peunte ypasaenue 4x% — 20x = 0.
Otger:

7. PemnuTe ypaBHEHUE —;xz +7=0.

OrtBeT:

8. Pemnte ypasHenue (x — 5)2 = (x + 10)2.
Orger:

9. Pemnre ypaBHenue (x + 1)%+ (x —6)? = 2x2,

OTBerT:




11

10. Pemute ypaBHeHHe = .

x-11 x-6
Otger:
11. Pemure ypaBHEHHE x — S_ 4.

X

Otger:
12. Pemute ypaBHeHHE 8 11,

x-11 x-8
13. Pemmte ypaBHenue (x + 2)* —4(x + 2)> -5 =0.
14. Penmte ypasuenue (x — 3)3(x — 4) = 2(x — 3).
15. Pemmre ypasHenue x° + 4x? = 9x + 36.
16. Pemte ypaBHEeHUE 1 3 0

* yp (.X _ 3)2 x— 3 .

17. Pemute ypaBHenue (x — 2)(x — 4)(x — 6) = (x — 4)(x — 5)(x — 6).

18.

19.

20.

Pemmre ypaBHeHHE x° —2x++/5—x =+/5—x +24 .
Pemmre ypasaenue (x° — 9)? + (x* + x — 6)? = 0.

2x% +3x-2 B

1.
x* -4

Pemnre ypaBHeHUE
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